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Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών (Σ.Μ.Τ.) είναι ένα μαζικό, μαχητικό, ταξικό σωματείο 
που παρά τις αντίξοες συνθήκες του τελευταίου ενάμιση χρόνου εν μέσω πανδημίας, 
δε σταμάτησε να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της υπεράσπισης των εργασιακών 
δικαιωμάτων και κεκτημένων. Ήταν και είναι παρόν σε κάθε στιγμή του εργατικού αγώνα. Τον 
τελευταίο χρόνο, με αφορμή την πανδημία και με την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, η 
εργοδοτική αυθαιρεσία ήταν ίσως εντονότερη από ποτέ. Απέναντι σε αυτή την αποθράσυνση 
κυβέρνησης και εργοδοτών, το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών έκανε πολλές δεκάδες 
κινητοποιήσεις, όπου χρειαζόταν και το επέβαλε η υπεράσπιση των εργαζομένων. Όλο το 
προηγούμενο διάστημα από την πρώτη καραντίνα μέχρι και τώρα έδωσε μάχες, ενάντια στην 
κυβέρνηση και την εργοδοσία, κόντρα στην λογική του «θα λογαριαστούμε μετά» και στον 
συνδικαλιστικό lockdown της ΓΣΕΕ και του εργοδοτικού συνδικαλισμού. Πάλεψε ενάντια στις 
απαγορεύσεις και δεν πειθάρχησε στην ολοένα και πιο αυταρχική νομιμότητα στο όνομα 
της πανδημίας. Με ανατρεπτικό τρόπο στα διλήμματα και τις προκλήσεις που τέθηκαν. 

Το σωματείο, πριν και μετά την περίοδο της πανδημίας,  μέσα από μια πολύπλευρη δράση βρέθηκε 
κοντά σε κάθε συνάδελφο/ συναδέλφισσα που απευθύνθηκε σε αυτό, τους στήριξε έμπρακτα, 
πάλεψε και πίεσε με αποτέλεσμα να κερδηθούν δεδουλευμένα και αποζημιώσεις. Στάθηκε κοντά 
στους πυρόπληκτους της Εύβοιας παίρνοντας μια σημαντική πρωτοβουλία αλληλεγγύης και 
έμπρακτης στήριξης. Και φυσικά, μπήκε μπροστά στη μεγάλη μάχη για την υπογραφή συλλογικής 
σύμβασης εργασίας. Ενόψει της διακλαδικής απεργίας που είχε προκηρυχτεί για τις 19/3/2020, 
το ΣΜΤ προχώρησε στη διεκδίκηση από τις εργοδοτικές οργανώσεις της κλαδικής συλλογικής 
σύμβασης, προχωρώντας σε μια μεγάλη εξόρμηση στον κλάδο, με εξορμήσεις για ενημέρωση 
των εργαζόμενων και συνεχείς παρεμβάσεις στις εταιρείες του κλάδου, όπου έθεσε το ζήτημα 
της υπογραφής κλαδικής σύμβασης στην εργοδοσία μεγάλων κατασκευαστικών ομίλων. 

Η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών (Α.Π.Τ.) πάλεψε από την πρώτη στιγμή ώστε ο δύσκολος 
αλλά αναγκαίος αγώνας για την υπογραφή κλαδικής σύμβασης εργασίας να μπει μπροστά 
αλλά και να συνεχιστεί από εδώ και μπρος, σε συντονισμό με κάθε σωματείο που παλεύει 
σε αντίστοιχη κατεύθυνση. Υποστήριξε ότι η περίοδος της πανδημίας δεν προσφέρεται για 
«ταξική συμφιλίωση» και παύση των κοινωνικών αγώνων, αλλά αντιθέτως αποτελεί περίοδο 
όξυνσης της εκμετάλλευσης και της ληστείας στις τσέπες μας και στον πλούτο που παράγουμε 
καθημερινά. Ότι η καθημερινές σεξιστικές συμπεριφορές και έμφυλες διακρίσεις στους χώρους 
δουλειάς επιβάλλουν να μπουν ακόμη πιο ψηλά στην ατζέντα του ΣΜΤ οι αγώνες των γυναικών, 
μεταναστριών και ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων. Πρότεινε αρκετές από τις κινητοποιήσεις και τις παρεμβάσεις 
του Σωματείου και συνέβαλε στις κινητοποιήσεις και τις δράσεις όλης της προηγούμενης περιόδου. 
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17/04/18 Συμμετοχή στο αντιπολεμικό συλλαλητήριο στο Σύνταγμα

01/05/18

18/05/18

Συμμετοχή του ΣΜΤ στο συλλαλητήριο της εργατικής Πρωτομαγιάς με απεργιακή 
συγκέντρωση στο Μουσείο, μαζί με την “Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματίων 
για το συντονισμό” και άλλες εργατικές συλλογικότητες.

Γενική Συνέλευση του ΣΜΤ

14/06/18

19/06/18

Συμμετοχή στην πανελλαδική στάση εργασίας και σε ταξικές συγκεντρώσεις 
ενάντια στο πολυνομοσχέδιο της 4ης αξιολόγησης

Καταγγελία στην εργοδοσία της ΤΟΞΟΤΗΣ Α.Ε. για απλήρωτους μισθούς

05/07/18

11/07/18

28/07/18

Σύσκεψη του ΣΜΤ για την οργάνωση της πάλης για τις Συλλογικές Συμβάσεις 
Εργασίας

Κινητοποίηση στο ΣΤΕΑΤ και συνάντηση με εκπροσώπους του για την υπογραφή 
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας

Επίσκεψη στο Μάτι εκφράζοντας την αλληλεγγύη μας στους πληγέντες

04/09/18 Κινητοποίηση στη SELLER HELLAS ενάντια στην εκδικητική απόλυση εργαζομένου 
επειδή αρνήθηκε να δώσει το δακτυλικό του αποτύπωμα

10/10/18 Γενική Συνέλευση του ΣΜΤ
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10/01/19

23/01/19

Καταγγελία για το θάνατο εργάτη στο εργοτάξιο του γηπέδου της «Δικέφαλος 
ΑΕ» (συμφερόντων Μελισσανίδη) και παρέμβαση στο εργοτάξιο με ανακοίνωση 
του ΣΜΤ

Κινητοποίηση στα γραφεία της κατασκευάστριας εταιρείας ΕΡΜΩΝΑΣΣΑ Α.Ε. για 
τον θάνατο του εργάτη στο εργοτάξιο του Γηπέδου της ΑΕΚ στη Ν. Φιλαδέλφεια

16/02/19

25/02/19

28/02/19

Συμμετοχή στην εργατική διαδήλωση στην πλ. Κοραή μαζί με κλαδικά και 
επιχειρησιακά σωματεία του ιδιωτικού τομέα, εκπαιδευτικά σωματεία και 
συντονισμοί, εργατικές συλλογικότητες και κινήσεις του ταξικού – κοινωνικού 
κινήματος, διεκδικώντας αυξήσεις σε μισθούς και αμοιβές και Συλλογικές 
Συμβάσεις Εργασίας, ενάντια στις απολύσεις και την εργοδοτική και κρατική 
τρομοκρατία

Παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών για τα 
επαγγελματικά δικαιώματα των μηχανικών, ενάντια στο ΠΔ 99/2018 που αφορά 
τη «ρύθμιση του επαγγέλματος του μηχανικού» το οποίο αποτελεί ένα βήμα στην 
κατεύθυνση της αναδιάρθρωσης του κλάδου σε βάρος των συμφερόντων όλων 
των μηχανικών

Ψήφισμα αλληλεγγύης για τις απεργείες στον κλάδο της Ενέργειας

06/03/19

27/03/19

29/03/19

Κινητοποίηση στην ΕΛΛΑΚΤΩΡ για διεκδίκηση συλλογικής σύμβασης και 
συνάντηση εκπροσώπων του ΣΜΤ με την εργοδοσία

Κινητοποίηση στην ΤΕΡΝΑ για διεκδίκηση συλλογικής σύμβασης και συνάντηση 
εκπροσώπων του ΣΜΤ με την εργοδοσία

Γενική Συνέλευση του ΣΜΤ

17/04/19 Κινητοποίηση στο Υπουργείο Εργασίας και συνάντηση με εκπροσώπους του ΣΜΤ 
για τη διεκδίκηση Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας

14/05/19

18/05/19

08/05/19 Σύσκεψη του ΣΜΤ για την απεργία που κύρηξε για διεκδίκηση Συλλογικής 
Σύμβασης Εργασίας

Ψήφισμα αλληλεγγύης για τον διωκόμενο αγωνιστή Η.Μ. για τη δράση του 
ενάντια στους πλειστηριασμούς της λαϊκής κατοικίας

Συμμετοχή του ΣΜΤ στην πανελλαδική ημέρα δράσης ενάντια στον προωθούμενο 
αντιδραστικό ορισμό του βιασμού στο νέο Ποινικό Κώδικα
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14/11/18

22/11/18

28/11/18

Συμμετοχή στην κλαδική απεργία για τη διεκδίκηση Συλλογικής Σύμβασης 
Εργασίας και συνάντηση με εκπροσώπους του ΣΤΕΑΤ

Κινητοποίηση στην  ΕΝΟΙΑ Α.Ε. ενάντια στις 6 απολύσεις που έκανε η εργοδοσία

Συμμετοχή του ΣΜΤ στην Πανελλαδική Γενική Απεργία
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0 Κινητοποίηση στην ΙΝΤΡΑΚΑΤ για τη διεκδίκηση Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας 
εν όψει της διακλαδικής απεργίας στις 19 Μάρτη

Κινητοποίηση στη ΜΕΤΚΑ για διεκδίκηση συλλογικής σύμβασης, κλιμακώνοντας 
τον αγώνα εν όψει της διακλαδικής απεργίας στις 19 Μάρτη

Συμμετοχή στο συλλαλητήριο που διοργάνωσαν τα σωματεία της ΛΑΡΚΟ που 
αγωνίζονται για τη διασφάλιση της λειτουργίας της, των θέσεων εργασίας ενάντια 
στα σχέδια εκποίησης και τη συνειδητή για χρόνια απαξίωση της επιχείρησης

Συμμετοχή στη σύσκεψη της Καμπάνιας για την Προστασίας της Μητρότητας

15/01/20

22/01/20

25/01/20

26/11/19

27/11/19

30/11/19

Γενική Συνέλευση του ΣΜΤ

Ψήφισμα στήριξης της συνέλευσης του ΣΜΤ στον αγώνα των εργαζομένων του 
Ειδικού Προγράμματος Απασχόλησης του ΟΑΕΔ για 5500 άνεργους πτυχιούχους 
ηλικίας 22-29

Συμμετοχή στην εργατική διαδήλωση διεκδικώντας την υπογραφή Συλλογικών 
Συμβάσεων μαζί με τα πρωτοβάθμια ανεξάρτητα ταξικά σωματεία

02/10/19

09/10/19

Συμμετοχή στην εκ νέου απεργία ενάντια στο αντεργατικό, αντισυνδικαλιστικό 
νομοσχέδιο μαζί με τα πρωτοβάθμια σωματεία στα Χαυτεία, ανεξάρτητα από 
τον απεργοσπαστικό σχεδιασμό της ΓΣΕΕ και παράσταση διαμαρτυρίας στη 
ΜΕΤΚΑ

Ψήφισμα συμπαράστασης στις απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων 
στην ΝΟΚΙΑ

24/09/19 Συμμετοχή στην απεργία ενάντια στο αντεργατικό, αντισυνδικαλιστικό 
νομοσχέδιο μαζί με τα τα πρωτοβάθμια σωματεία στα Χαυτεία, κόντρα στη ΓΣΕΕ 
που αρνήθηκε κάθε απεργιακό σχεδιασμό και στηρίζει την κυβέρνηση

25/07/19 Ψήφισμα αλληλεγγύης στους εργαζόμενους της ΣΙΔΕΝΟΡ που με αγώνα 
διεκδικήσαν Συλλογική Σύμβαση Εργασίας

07/06/19

11/06/19

20/06/19

Κινητοποίηση στην «ΠΟΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗ» για να παρθεί πίσω η  παράνομη και 
καταχρηστική απόλυσης συναδέλφου, επειδή αρνήθηκε να δεχτεί τη μείωση στο 
ύψος του καθαρού της μισθού και την τροποποίηση της εργασιακής σχέσης της

Κινητοποίηση στην ΑΔΚ ενάντια στις απολύσεις και την απλήρωτη εργασία

Κινητοποίηση στην j&p ΑΒΑΞ και στάση εργασίας τις 2 πρώτες ώρες του ωραρίου 
για διεκδίκηση υπογραφής συλλογική σύμβασης. Η εργοδοσία με προφάσεις και 
προσχήματα αρνούνται την συζήτηση για συλλογική σύμβαση και επιδιώκουν 
να μην υπογράψουν με το σωματείο, διατηρώντας χαμηλούς τους μισθούς
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Παρέμβαση του ΣΜΤ στην εταιρεία ΠΡΙΣΜΑ για την εκδικητική απόλυση 
εργαζόμενης, με πρόφαση τη «μείωση δουλειάς», ενώ έχει αναλάβει την 
κτηματογράφηση σε όλο το νησί της Λέσβου

Ανακοίνωση για τον κορονοϊό: “Οι χώροι δουλειάς να μην γίνουν κάτεργα: Όχι 
στη «σιωπή νεκροταφείου» – Ο αγώνας συνεχίζεται και στις «έκτακτες συνθήκες»”

Ανακοίνωση ενάντια στην εταιρεία ΕΛΛΑΚΤΩΡ για “Τηλε-απολύσεις”, απληρωσιές 
και ανύπαρκτα μέτρα κατά της πανδημίας στα εργοτάξια

13/03/20

15/03/20

20/03/20

Καταγγελία ΣΜΤ για τις απολύσεις στην ΑΣΠΡΟΦΟΣ, όπου η εργοδοσία 
προχώρησε σε 4 απολύσεις εργαζομένων με ΔΠΥ χωρίς καμία προειδοποίηση

Καταγγελία ΣΜΤ στην εργοδοσία της εταιρείας NEUROPUBLIC η οποία 
προχώρησε σε απολύσεις και περικοπές εργατικών δικαιωμάτων

Συμμετοχή στην απεργία ενάντια στον αντιασφαλιστικό νόμο που είχε ως βασικές 
κατευθύνσεις τον περιορισμό της εγγύησης του κράτους στις συντάξεις, την 
κατάργηση των εργοδοτικών εισφορών, την εξατομίκευση και τη μετάθεση της 
ευθύνης του ασφαλιστικού κινδύνου στους εργαζόμενους, την ανταποδοτικότητα 
και την κεφαλαιοποίηση

Καταγγελία ΣΜΤ για την εκδικητική απόλυση συναδέλφου, μέλους του Σωματείου 
μας, από το ΕΚΕΤΑ Αθήνας.

Καταγγελία του ΣΜΤ για το συνέδριο-παρωδία της ΓΣΕΕ και κάλεσμα σε πορεία 
προς τα γραφεία της ΓΣΕΕ και κινητοποίηση έξω από το χώρο του συνδερίου 
στο Καβούρι Αττικής       

11/02/20

14/02/20

18/02/20

19/02/20

24/02/20

08/03/20

09/03/20
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2
0 Κινητοποίηση στον ΕΛΛΑΚΤΩΡ για να παρθούν οι απολύσεις πίσω!

Συμμετοχή στην πανελλαδική μέρα δράσης για την Υγεία. Το ΣΜΤ μαζί με τους 
υγειονομικούς σε παράσταση διαμαρτυρίας στο νοσοκομείο Σωτηρία

Στάση εργασίας στο εργοτάξιο του πρώην “Παπαστράτος”. Το ΣΜΤ μαζί 
με το Συνδικάτο Οικοδόμων με στάση εργασίας στο εργοτάξιο του πρώην 
«Παπαστράτος» στον Πειραιά παλεύει για την άμεση λήψη μέτρων προστασίας 
για την υγεία και ασφάλεια όλων των εργαζομένων, συμπεριλαμβανομένων και 
αυτών που εργάζονται για λογαριασμό υπεργολάβων.

Συμμετοχή του ΣΜΤ στην κινητοποίηση με πρωτοβάθμια σωματεία και 
ομοσπονδίες στο Υπουργείο Εργασίας , για την υπεράσπιση των εργατικών 
δικαιωμάτων απέναντι στην κλιμάκωση της αντεργατικής επίθεσης από 
κυβέρνηση και εργοδοσία με αφορμή την επιδημία του κορωνοϊού.

03/04/20

07/04/20

10/04/20

14/04/20

Συμμετοχή του ΣΜΤ στην πρώτη φεμινιστική απεργία στην πλ. Κλαυθμώνος

Σύσκεψη του ΣΜΤ για την προετοιμασία διακλαδικής απεργίας στις 19 Μάρτη, η 
οποία ακυρώθηκε λόγω της πανδημίας
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15/05/20

17/05/20

20/05/20

22/05/20

29/05/20

Το ΣΜΤ συμμετέχει στην συγκέντρωση των πρωτοβάθμιων σωματείων στα 
Χαυτεία και την πορεία στο Σύνταγμα την 1η Μάη.

Κινητοποίηση στην ΤΕΡΝΑ, ενάντια στις απολύσεις και στο λουκέτο στο Μαντούδι! 
Καμία σκέψη για μείωση μισθών.

Δελτίο τύπου για την κινητοποίηση του ΣΜΤ στα κεντρικά γραφεία του ομίλου 
ΓΕΚ – ΤΕΡΝΑ

Κινητοποίηση του ΣΜΤ στην εταιρεία ΜΗΧ.Μ.Ε. Η εργοδοσία προχωρά σε 
περικοπές μισθών, εξωθήσεις σε παραίτηση και παράνομες απολύσεις με 
πρόσχημα τον μειωμένο κύκλο εργασιών. Με μαζική κινητοποίηση διεκδικούμε 
να παρθούν πίσω. Το ΣΜΤ βρίσκεται δίπλα στους εργαζόμενους.

Δελτίο τύπου από την κινητοποίηση του Σωματείου στην ΜΗΧ.Μ.Ε. ενάντια στις 
απολύσεις

Κινητοποίηση του ΣΜΤ στην έδρα του ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ, ενάντια στο πογκρόμ 
τηλε-απολύσεων, τηλε-χορήγησης υποχρεωτικών αδειών με μη τήρηση των 
μέτρων υγείας και ασφάλειας και καθυστερήσεις πληρωμών

02/07/20

07/07/20

09/07/20

12/07/20

22/07/20

12/06/20

12/06/20

15/06/20

16/06/20

18/06/20

23/06/20

Μαζική κινητοποίηση του ΣΜΤ έξω από τον όμιλο ΕΛΛΑΚΤΩΡ. Πραγματοποιείται 
αποκλεισμός στο κεντρικό κτήριο του ομίλου // Καμία απόλυση εργαζομένου/ης 
// Να καταβληθούν τώρα όλοι οι οφειλόμενοι μισθοί

Συμμετοχή του ΣΜΤ σε κινητοποίηση ενάντια στο ξεπούλημα της ΛΑΡΚΟ

Το ΣΜΤ στηρίζει την απεργία των εργαζόμενων στα δημόσια νοσοκομεία που έχει 
προκηρυχθεί για την Τρίτη 16/6/2020.  Συμμετείχε στην πορεία στο Υπουργείο 
Υγείας

Κινητοποίηση του ΣΜΤ στη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ ενάντια στις εξετάσεις 
για την απονομή άδειας άσκησης επαγγέλματος

Νέα μαζική κινητοποίηση του ΣΜΤ στην εταιρεία ΜΗΧ.Μ.Ε. για να ανακληθούν 
οι απολύσεις

Συμμετοχή του ΣΜΤ στην μεγάλη εργατική διαδήλωση των πρωτοβάθμιων 
σωματείων από τα Χαυτεία στην Βουλή

Μαζική παρουσία του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών στα γραφεία της Sunel En-
ergy, με την αστυνομία να βρίσκεται από νωρίς στο χώρο των παρευρισκομένων. 
Απαιτούμε από την η εργοδοσία να ανακαλέσει άμεσα την εκδικητική απόλυση 
εργαζόμενης! Να σταματήσουν άμεσα οι απολύσεις! Τήρηση του ωραρίου και 
καταβολή της υπερωριακής απασχόλησης!

Κινητοποίηση του ΣΜΤ στην ΜΕΤΚΑ ενάντια στις 16 απολύσεις. Να παρθούν 
πίσω όλες οι απολύσεις, την κρίση να πληρώσει το κεφάλαιο!

Συμμετοχή στην κινητοποίηση ενάντια στον νέο νόμο για τις διαδηλώσεις. Για 
κανέναν αγώνα δε σας ζητήσαμε την άδεια!

ΣΜΤ: Καταγγελία για το όργιο καταστολής στην μαζική πορεία της Αθήνας – 
Αλληλεγγύη στους συλληφθέντες

24ωρη απεργία στον όμιλο ΕΛΛΑΚΤΩΡ και μαζική κινητοποίηση του ΣΜΤ στα 
κεντρικά γραφεία του ομίλου. Η εργοδοσία ανακοίνωσε, μέσω νυχτερινού email 
το νέο γενικευμένο αντεργατικό «πογκρόμ»
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0 23/07/20 Σύσκεψη του ΣΜΤ με θέμα τις εξελίξεις στον κλάδο σε συνθήκες πανδημίας και 

όξυνσης της κρίσης του συστήματος

05/08/20 Νέα κινητοποίηση ενάντια στα τελεσίγραφα της διοίκησης του ΑΚΤΩΡΑ, με 3ωρη 
στάση εργασίας

10/09/20

18/09/20

21-
22/09/20

Κινητοποίηση στην έδρα του ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ ενάντια στις απολύσεις και τις 
περικοπές στους μισθούς

ΣΜΤ: Συμμετοχή στην αντιφασιστική πορεία στο Κερατσίνι στην επέτειο της 
δολοφονίας του Π. Φύσσα από τους δολοφόνους της ΧΑ

48ωρη απεργία ενάντια στην εκδικητική απόλυση στην  ALTHOM ΕΠΕ στην 
Πάτρα! Πρόκειται για συνδικαλιστική δίωξη για λόγους εκδικητικούς

07/10/20

21/10/20

30/10/20

Το ΣΜΤ συμμετέχει στην μεγάλη αντιφασιστική συγκέντρωση στις 7 Οκτώβρη 
στις 10:00 πμ στο Εφετείο Αθηνών, (με στάση εργασίας 9:00 π.μ. με 1:00 μ.μ.)

Συμμετοχή στην διαμαρτυρία πρωτοβάθμιων σωματείων στο Υπουργείο 
Εργασίας. Να μην χρεωθεί καμία ημέρα κανονικής άδειας σε εργαζόμενους γονείς 
για τις άδειες Ειδικού Σκοπού στο πλαίσιο των μέτρων για την αντιμετώπιση της 
πανδημίας του Covid – 19

Κινητοποίηση του ΣΜΤ στην CORE για την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων 
των εργαζόμενων

17/11/20

18/11/20

24/11/20

26/11/20

30/11/20

Kάλεσμα συμμετοχής στις απαγορευμένες πορείες για την εξέγερση του 
Πολυτεχνείου. Συμμετοχή των μελών του Σωματείου στις συγκεντρώσεις και στις 
πορείες

Ανακοίνωση ενάντια στις προσαγωγές και συλλήψεις της πορείας της 17/11

Προσαγωγή του προέδρου του ΣΜΤ στην Πατησίων. Ο συνάδελφος βρέθηκε 
εκεί προκειμένου να πάει σε εξόρμηση ενόψει της απεργίας της 26ης Νοέμβρη. 
Αστυνομικοί της ομάδας ΔΡΑΣΗΣ, του έκαναν σωματικό έλεγχο και τον οδήγησαν 
στο αστυνομικό τμήμα Ομόνοιας.

Το ΣΜΤ συμμετέχει στην απεργία και πραγματοποίει παρεμβάσεις στους 
κατασκευαστικούς ομίλους σε όλη την Αττική. Συμμετέχει στην απεργιακή 
συγκέντρωση στην Κοραή - Υπ. Εργασίας και στην πορεία που ακολούθησε 
κόντρα στις απαγορεύσεις

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καταγγέλλει την αναίτια προσαγωγή 14 μελών 
φεμινιστικών κι εργατικών συλλογικοτήτων που καλούσαν σε συγκέντρωση στο 
Σύνταγμα στις 25 Νοέμβρη, Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των 
Γυναικών, μεταξύ αυτών και τριών μελών του Σωματείου
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10/12/20

14/12/20

Το ΣΜΤ πραγματοποιεί παράσταση διαμαρτυρίας στο δασοτεχνικό γραφείο 
«Καραπιδάκης Ελευθέριος» για την εκδικητική απόλυση συναδέλφου λόγω 
συμμετοχής στην απεργία της 26.11

Παρέμβαση του ΣΜΤ στα τρία κτίρια που βρίσκονται τα γραφεία της εταιρείας 
κτηματογράφησης «ΧΩΡΟΜΕΤΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Γ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.», έπειτα από καταγγελίες σχετικά με τη μη τήρηση των 
μέτρων υγιεινής και ασφάλειας, αλλά και τις απολύσεις στις οποίες προχώρησε 
η εργοδοσία.
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12/01/21

18/01/21

28/01/21

Διαδικτυακή σύσκεψη του ΣΜΤ για τις εξελίξεις στον κλάδο και γενικότερα εν 
μέσω πανδημίας

Το ΣΜΤ στηρίζει τις κινητοποιήσεις των συλλογικών φορέων του ΕΜΠ ενάντια 
στις νέες αντιδραστικές αλλαγές στην τριτοβάθμια εκπαίδευση

Το ΣΜΤ στηρίζει τις κινητοποιήσεις στην εκπαίδευση στα Προπύλαια, καθώς και 
τις κινητοποιήσεις των εργαζόμενων στα νοσοκομεία

04/02/21

06/02/21

23/02/21

25/02/21

26/02/21

Στήριξη του Πανεκπαιδευτικού Συλλαλητηρίου. Ως Μισθωτοί Τεχνικοί ενώνουμε 
τη φωνή μας και βαδίζουμε στον κοινό δρόμο του αγώνα με τους φοιτητές

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών βρέθηκε στο δρόμο στη δυναμική κινητοποίηση 
που πραγματοποιήθηκε στο Σύνταγμα μαζί με άλλα εργατικά σωματεία, 
συλλόγους και συλλογικότητες ενάντια στα πρόστιμα και στις απαγορεύσεις

Συμμετοχή στην κινητοποίηση των υγειονομικών στον Υπουργείο Υγείας και 
παρέμβαση στην εταιρεία Χωρομετρία

Αίτημα του ΔΣ του ΣΜΤ προς το ΔΣ του ΕΚΑ και τα Σωματεία Μέλη του ΕΚΑ για 
κήρυξη 24ωρης απεργίας στις 8 Μάρτη

Το ΣΜΤ συμμετέχει στη διαδικτυακή εκδήλωση που διοργανώνουν εργατικά 
σωματεία με θέμα “Οι εργασιακές σχέσεις στη σημερινή συγκυρία και η 
κατάσταση του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος”

08/03/21

09/03/21

10/03/21

11/03/21

17/03/21

Το ΣΜΤ στην απεργιακή συγκέντρωση των συνδικάτων στο Υπουργείο 
Εργασίας το μεσημέρι της 8ης Μάρτη (κήρυξη στάσης εργασίας). Συμμετοχή 
στην απογευματινή συγκέντρωση με σωματεία και συλλογικότητες. Εμείς θα το 
φωνάζουμε κι ας έχει πανδημία: Ίση αμοιβή για ίση εργασία!

Το ΣΜΤ καταγγέλει τον ξυλοδαρμό μέλους του, στη Νέα Σμύρνη και την καταστολή 
της αστυνομίας. Εκφράζει την αλληλεγγύη στους συλληφθέντες

Το ΣΜΤ συμμετέχει σε συγκέντρωση στην πλατεία της Νέας Σμύρνης μαζί με 
σωματεία, φορείς και κινήσεις της περιοχής

Τα ΣΜΤ συμμετέχει στην πορεία στην Ημέρα Δράσης για τα Δημοκρατικά 
Δικαιώματα, ενάντια στην βία και την καταστολή

Συμμετοχή του ΣΜΤ στο συλλαλητήριο της ΟΕΝΓΕ στο Σύνταγμα για την υγεία 
του λαού

29/03/21

30/03/21

Ανακοίνωση αλληλεγγύης του ΣΜΤ στους/ις απολυμένους/ες του ANADOLU

Το ΣΜΤ στην κινητοποίηση στο Υπουργείο Εργασίας για την ενίσχυση των 
εργαζόμενων και άνεργων τεχνικών

04/04/21

19/04/21

20/04/21

Ανακοίνωση - Καταγγελία του ΣΜΤ για το εργοδοτικό έγκλημα στο Γυμνό Ευβοίας 
όπου τρεις εργαζόμενοι συνεργείου του ΑΚΤΩΡΑ έχασαν τη ζωή τους, ενώ ένας 
ακόμα είναι σοβαρά τραυματίας

Παράσταση διαμαρτυρίας του ΣΜΤ στα κεντρικά της ΔΕΗ για τους νεκρούς 
εργάτες στην Κοζάνη

Το ΣΜΤ στηρίζει τη στάση εργασίας των εργαζομένων σε «INVITE AE» και 
«UΝISON». Παράσταση διαμαρτυρίας στην “Άβαξ”
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06/05/21

13/05/21

18/05/21

25/05/21

Συμμετοχή στην απεργία για την ταξική πρωτομαγιά ανεξάρτητα από τη μεταφορά 
της αργίας από την κυβέρνηση. Πριν από την απεργία πραγματοποιήθηκε 
κινητοποίηση στα γραφεία της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ

Συμμετοχή του ΣΜΤ στο συλλαλητήριο στα Προπύλαια ενάντια στο νομοσχέδιο 
Χατζηδάκη

Κινητοποίηση στα γραφεία της εταιρείας ΑΣΠΡΟΦΟΣ σηλώνοντας 
συμπαράσταση στην απεργία των εργαζομένων της και στα ΕΛΠΕ (στις 14 και 
20 Μαΐου 2021) ενάντια στην πλήρη ιδιωτικοποίηση τους

Διαδήλωση στα Προπύλαια ενάντια στο νομοσχέδιο Χατζηδάκη. Το ΣΜΤ μαζί 
με σωματεία, συνδικάτα και εργατικές συλλογικότητες κλιμακώνειτον αγώνα και 
απαιτεί την κατάργηση του αντεργατικού νόμου

Εργατική διαδήλωση στα Προπύλαια ενάντια στο νομοσχέδιο Χατζηδάκη. Δεν 
θα ζούμε για να δουλεύουμε μόνο!

02/06/21

04/06/21

16/06/21

Το ΣΜΤ στηρίζει την απεργία της ΠΕΝΕΝ που έχει προκηρύξει στις 3 Ιούνη 
απέναντι στην προσπάθεια των εφοπλιστών. Η ποινικοποίηση των απεργιών δεν 
θα περάσει! Η κυβέρνηση κύρηξε παράνομη την απεργία της αλλά παρά τους 
εκβιασμούς παρέμεινε μαζική και μαχητική

Καταγγελία του ΣΜΤ για την απόλυση συναδέλφου – μέλους του σωματείου 
και προέδρου του Ενιαίου Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Αττικής και 
Νήσων από την εταιρεία «Ι. Δροσερός και ΣΙΑ Ο.Ε.», εταιρεία πυροσβετικών 
μέσων, έπειτα από 12 χρόνια συνεχούς εργασίας

Συμμετοχή στην 24ωρη απεργία. Απαιτούμε Μείωση του χρόνου εργασίας! 
5νθήμερο-7ωρο-35ωρο!

12/07/21 Καταγγελία για τη βλαπτική μεταβολή των ωρών εργασίας και τον εκφοβισμό 
εργαζομένης μηχανικού του Ομίλου ΕΛΠΕ

Ν
Ο

Ε
Μ

Β
Ρ

ΙΟ
Σ

 2
0

2
1

07/08/21 Καταγγελία για τη μη ανανέωση συμβάσεων μηχανικών στο Ελληνικό 
Κτηματολόγιο

Παροχή βοήθειας και έμπρακτης συμπαράστασης από το ΣΜΤ στους πληγέντες 
από τις πυρκαγιές.

28/08/21

01/09/21 Το ΣΜΤ καλεί σε κινητοποίηση την Τετάρτη 1/9 στην πλατεία Κλαυθμώνος και 
πορεία στην Βουλή εναντίον του αντιασφαλιστικού νομοσχεδίου Χατζηδάκη για 
τις επικουρικές εισφορές και συντάξεις

03/10/21

28/10/21

08-
10/10/21

Καταγγελία ΣΜΤ για την απόρριψη υποψήφιας γιατρού σε νοσοκομείο της 
Αθήνας επειδή έχει δυο μικρά παιδιά

Συλλογή Ειδών Πρώτης Ανάγκης Και Επίσκεψη Του ΣΜΤ Στην Β. Εύβοια

Ανακοίνωση Για Το Εργοδοτικό Έγκλημα Στην COSCO
04/11/21

07/11/21

Συμμετοχή στην Τρίωρη Στάση Εργασίας (9:00-12:00) για εργαζόμενους στα 
γραφεία, σε τεχνικές -μελετητικές & εταιρείες παροχής επιστημονικών υπηρεσιών

Το Δ.Σ. του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών διεξάγει Εκλογοαπολογιστική Γενική 
Συνέλευση με τήρηση των μέτρων υγειονομικής προστασίας.

Παρέμβαση στις εταιρείες Άκτωρ και ΓΕΚ Τέρνα

Παρεμβάσεις σε τεχνικά γραφεία. Στήριξη απεργίας στην INVITE Α.Ε. και στην 
UNISON για την καταβολή δεδουλευμένων των εργαζόμενων. Συμμετοχή στην 
εργατική διαδήλωση ενάντια στο νομοσχέδιο Χατζηδάκη.

Γενική Συνέλευση του ΣΜΤ

21/04/21

22/04/21

25/04/21






